

本届广交会人气略减

乐企对成交预期持谨慎态度

记者 吴贻仪

昨日,第116届广交会进入第二个交易日,107家乐企全力以赴争取订单。记者采访多家乐清参展企业了解到,由于当前世界经济形势仍然错综复杂,以及受埃博拉病毒、登革热疫情等影响,本届广交会开幕两日来客流量比上届下降了两成左右,许多企业对成交预期持谨慎态度。

客流量同比降两成

广交会开幕两天了,目前来看整体客流量比上届下降2-3成,特别是占我们出口量20%份额的非洲客户明显减少。谈起此次客流量下滑的原因,安德利集团副总毛惠民分析,一方面,国际部分地区局势不稳定,再加上受埃博拉病毒及登革热疫情等影响,此次来参展的非洲客户数大不如前。此外,电器展馆由原来的5号馆一楼调整到了现在的11号馆三楼,给许多老客户寻找带来一定难度,也在较大程度上导致了客流量的下降。

对于此次广交会的人气,跃华控股外贸负责人王佩汝也有同感。这届人气比我们预期的要差一些。王佩汝介绍,按照往年经验,每天能发出30本意向宣传册,但今年这个数量要减少三分之一。虽然客户人数不如往届,但客户质量较高,意向客户达到70%。

在她看来,今年广交会和香港电子展、韩国电子展等国际展会撞期,也在一定程度上分流了一些客户。希望接下来两天香港电子展结束后,客流会有所回升。对于此次展会的成交预期,王佩汝持谨慎态度。

采访中,部分参展企业表示出口有回暖趋势,但一些企业认为,受多种不确定



广交会上,卡斯帕新能源有限公司工作人员在接待客户。通讯员 南冰青 摄

因素影响,此次参展效果未必乐观。

新能源产品受追捧

虽然整体客流量减少,但作为今年广交会亮点之一的新能源产品却人气爆棚。新能源展区太火了,我们展位上的12个工作人员忙晕了。浙江卡斯帕新能源有限公司负责人赵红良说,仅开幕首日就收到了200张意向名片。

赵红良介绍,该公司主要生产光伏发电逆变器,原来他们的产品主要在电器展区展出。此次移师新开设的新能源展区后,客流量同比增长了50%。赵红良介绍,这个新展区集中了300家来自全国各地的顶尖新能源企业,形成规模效应,来访客户十分专业,效果显著,目前他们已拿到了2个总价值8万元的试订单。赵红良对接下来几天的成交量充满期待。

无独有偶。昨日,三科电器外贸负责

人尚文涛也十分忙碌。展位上客户一拨接一拨,我一直忙着接待,实在抽不出时间接电话。尚文涛表示,虽然今年广交会开场整体客流量不乐观,但新能源产品展位却是人气十足,他观察了旁边一些传统电器展位,到访量只及他们的三成左右。

我们目前已接到16个订单,其中新产品占到了80%的份额。尚文涛说,该公司今年研发了50多款新产品,此次展会上,公司力推的太阳能发电系统和太阳能变频器等新能源产品大受青睐。他认为,在全球经济前景未明的形势下,企业要用新产品来推动出口。据悉,今年前三季度,三科电器出口额同比增长了20%。

经英会
扫一扫 线索奖、礼品派送、交友联谊三重福利等着您
曼瑞德集团有限公司 协办
曼瑞德地址: www.mnreed.com

电影票标价与售价不符 消费者获赔偿

本报讯(记者 吴贻仪 通讯员 林幸)花了100元购买的电影票,票面上显示的价格却是50元,这让消费者郑先生无法理解。日前,经乐清市市场监管局柳市分局工作人员的调解,电影院同意退还郑先生100元,并补偿6张不限时免费电影券。

在十一假期里,郑先生到乐清某影院观看电影,在售票柜台花了200元购买了两张单价100元的电影票。可是当电影票拿到手后,郑先生发现票面上显示的价格是50元。这让郑先生感到难以理解,于是通过12315热线进行投诉。

该电影院负责人表示,平时电影票

的价格通常有一定的折扣,但是十一期间没有优惠。不过影院的售票系统出了问题,打印出来的票面价格出现错误。经调解,影院负责人认识到问题还是出在自身管理上,因此同意向郑先生退还100元,同时补偿6张不限时免费电影券。郑先生对此表示满意。

我市评出10家信息化建设示范企业

每家获奖励5万元

本报讯(记者 吴贻仪 通讯员 林久良)记者从市经信局获悉,2014年乐清市信息化建设示范企业名单日前出炉。华仪电气股份有限公司、曼瑞德自控系统(乐清)有限公司、金卡高科技股份有限公司等10家企业榜上有名。据悉,这些示范企业每家将获得5万元奖励。

我市从2012年开始评选信息化建设示范企业,今年已是第三届。市经

信局工作人员介绍,该评选活动旨在通过示范带动,重点引导企业实施信息化,推进两化深度融合,加快转型发展,引导企业从单个企业的信息化向产业链信息化延伸,从管理领域向研发设计、生产制造、节能减排、安全生产领域延伸,从单项应用向局部集成应用、全面集成应用发展,积极应用物联网、云计算等新一代信息技术。

iPhone 6 今日全面发售

200多家移动营业厅和授权店,同步开售移动4G版iPhone6

千呼万唤,让人期待已久的iPhone 6与iPhone 6 Plus终于来了!今日,移动4G版iPhone6/6 Plus将在温州移动正式发售。

上周起,温州移动就开始接受iPhone 6与iPhone 6 Plus预订,截至昨日,在官网上的预订量已经超过5万部,可以看出温州地区对iPhone 6与iPhone 6 Plus的需求强劲。虽然之前内地缺席首发之列,这一矛盾给了黄牛党获取高收益的可趁之机,未发售前,iPhone 6和iPhone 6 Plus已经被炒至天价,前者的价格达到8000元起售,

后者的价格达到15000元起售。当众人认为iPhone 6内地上市遥遥无期之时,工信部却突然松口,放开对iPhone 6产品入网许可等方面的限制,本月17日在移动全面开售。

据移动人员透露,iPhone 6零售价格为5288元起,iPhone 6 Plus的零售价格则为6088元起。对此,温州移动提供了几套购机方案供市民选择。除此之外,购机可送8G省内3/4G流量,分两个月赠送,每月限送一次;每月流量保底不低于40元的购裸机客户,还可获赠400元话费,分10个月返还。(春华)

孩子能长多高 先测个骨龄

专家提醒:孩子身高不能靠等。刚满14岁的宁宁和爸妈再次来到我市成长中心,通过量身高、测骨龄,让家长意想不到的,孩子通过半年的努力,身高从当初149cm到现在155cm,父母与宁宁都笑了,只要继续下去,完全可以达到标准身高。家长、孩子再也不用为身高烦恼了。陈主任提醒:9-14岁是孩子身高发育关键期,身高作为孩子将来的一大“硬件”,无论升学、就业、择偶都有要求,不少孩子吃亏在父母的一个“等”字上,家长没定期给孩子测骨龄,发现问题没有及时调整,因而导致不少孩子提前停长。

别让孩子停长在14岁男孩停长在16岁。调查发现:近几年我市不少孩子受学习压力增大、食物添加剂、乱吃乱补、环境污染等影响,导致部分女孩在11、12岁左右就月经初潮,男孩在13、14岁就开始变声、长胡须并当年发育突增,这就意味着女孩14岁男孩16岁就会遭遇生长放慢,甚至停长。许多家长还以为孩子可以长到17、18岁当然已不可能,现代医学证明:孩子发育后由于性激素分泌量逐渐增加,生长素的分泌量逐渐减少,身

高年长幅度逐年递减,对于发育后继续长的孩子来说,今年长2厘米,明年就只有1厘米长势。如果不及时采取措施有效干预,孩子将提前停长,越早调整增长幅度就越大,部分家长认为孩子明年起码与今年长一样多的心理是不现实的。

孩子长不高 家长怎么办。本周末,为了全面指导孩子科学长高,市关爱青少年成长中心将于本周末特邀上海成长专家为我市6-18周岁的青少年开展科学助长活动。前20名可免费检测骨龄,免费增高理疗,教导增高体操,专家一对一咨询,制定全面的助长方案。活动时间:10月18-19日。报名热线:62525199(请家长提前预约)。活动地点:市交通大厦11楼A座。



扫一扫,关注关爱成长官方微信,即可免费检测骨龄。

家长切莫成为孩子的交通违法 榜样

郑益和 李雨诺

近日,随着“安全小黄帽”平安伴我行大型交通公益宣传活动在市实验小学滨海校区启动,关于孩子出行安全的话题再次引起社会关注。

接送车辆堵了校门口

连日来,笔者在我市多个学校门口路段观察到,每到上下学高峰,总有不少家长拥堵在校门口。很多家长都将车辆直接停放在校门口附近的行车道上,不仅非机动车道上排满了车辆,就连机动车道也被占据,留给过路车辆通行的只剩一个半左右的车道,车流十分不畅。

校区附近还有不少景象:一些学生不走红绿灯路口,在滚滚的车流中闯出一条“生路”;一些学生在马路边相互嬉戏打闹;有的家长骑着一辆电动车却带着三四个小孩。骑电动车带着三个小孩的妈妈告诉笔者,因为平时比较忙,所以她和邻居轮流接送两家的孩子。孩子很乖的,在车上时很听话不会乱动,应该比较安全。

不过,类似的举动其实并不安全。交警部门有关负责人告诉笔者,不良的交通习惯是交通事故的主要原因。交警向笔者列举了六种儿童常见的不良交通习惯:不走人行横道;不靠右边走;随意横穿马路;不注意道路和车辆信号;不服从交通管理;在车行道上追逐、玩耍、打闹;穿越、攀登、跨越道路隔离栏。

家长是孩子的出行导师

走快点呀,怕什么?这是笔者日前在市区东浦桥等绿灯过马路时,听到一个中年家长对孩子说的话,当时路面车辆较少,这名家长拉着孩子闯红灯过街。而旁边一对母子的做法却有鲜明的对比,同样在等绿灯,那位年轻的妈妈就在教导孩子:红灯停,绿灯行。这句话一定要牢牢记住。



虽然平时教育孩子遵守交通法规、不要乱穿马路,但和孩子一起出门时,不少家长却忘了言传身教。大人都认为自己能够保护孩子安全,因此带着孩子乱穿马路、电动车载两三个孩子、逆向行驶。不过,很多家长却没有意识到,如此会引来孩子效仿。

今年年初以来,交警部门给各小学的学生上过近200堂交通安全宣传课,每次上课的交警都会教育孩子们抛弃各种交通陋习,自觉遵守交通法规,做一个维护交通规则的小朋友,并号召小朋友们用自己的小手拉着家长的大手,向广大家长进行道路交通安全宣传,把文明交通安全知识宣传普及到每一个角落,引导广大家长进一步增强道路交通安全知识。

交警部门倡议:为了进一步增强中小学生的交通安全和交通文明意识,让我们小手拉大手,讲文明、树新风,文明出行,积极做文明交通的先行者、实践者和倡导者。小黄帽,请帮助孩子养成外出时自觉戴小黄帽的好习惯。经常教育孩子自觉养成安全走路、安全乘

车、安全骑车的良好习惯。二、给孩子树立一个良好的榜样,做到不超速行驶、不酒后驾车、不抢道抢行、不违规乱停车、不逆向行驶、不闯红灯、不违规掉头、不乱鸣喇叭、斑马线前礼让行人。三、当我们横穿马路时,多一份谦让与耐心,不乱闯红灯,不与非机动车抢道,不在车行道上车,不在十字路口拦车打的,不妨碍机动车安全通行,绝不能为贪一时之快横穿马路或翻越护栏。四、当您驾车或骑车时,如遇到小黄帽,请主动减慢车速或者停车礼让,让小黄帽安全通过。五、接送孩子时,不要在校门口因等人而堵塞交通,做到即停即走、不逗留,如需临时停车,一定要停放规定地点,不得随意停车,家长尽量不要因停车而影响学生的出行。六、家长一定要告诫孩子们,不得乘坐无牌无证及由无证人员驾驶的机动车、电瓶三轮车。不乘坐超载的车辆和违规经营的社会黑车。上车后不得将身体任何部位伸出车外,不得向车外抛洒物品。乘坐摩托车必须戴上安全头盔。

通过没有红绿灯的路口 让右方道路来车先行

本报讯(通讯员 余甘棠)10月14日下午1时许,乐成街道华兴路与乐西路交叉路口处,林某驾车沿华兴路南往北方向行驶,经过交叉路口时,一辆二轮助力车由乐西路东往西方向快速驶出路口,情急之下林某踩刹车并往左侧打方向避让,但两车还是在路口发生了碰撞,助力车撞在轿车右前侧位置,随后连人带车摔倒在地,助力车驾驶员倒地时左小腿位置受了伤,随后林某打电话报了警。

交警赶到现场时,林某告诉交警称:自己的轿车被对方撞了,事故责任应该在对方。助力车驾驶员张女士同样提出意见:对方车速较快,自己受伤对方应当承担事故责任,双方在现场就事故责任发生争执。事后交警部门根据道路交通安全法

对事故进行责任认定,事故中林某经过交叉路口时未减速避让路口右侧车辆,导致该起交通事故的发生,应承担事故全部责任,经过民警的详细解释,林某才意识到自己观点的错误,在事故责任认定书上签了字。

事后林某陪同张女士到医院进行治疗,医生诊断后确定伤势为左小腿软组织挫伤,并无大碍。

交警介绍:要是双方驾驶员在通过该路口时均能做到停车瞭望,确定安全后再通过交叉路口,这起交通事故就完全可以避免。

为此交警部门提醒广大驾驶员朋友:驾车通过没有交警、灯控和交通标志、标线控制的路口时,应遵循右方道路来车先行的原则,驾驶员应注意减速或停车瞭望,注意前方路口交通状况,在确保安全后通过。

Jiaojing 图说通行规则



驾驶机动车遇到这种情况怎样安全通过?应停车礼让对面车先通过。由图可知,前方应会车让行,因此此时应当让对方先过。图中的箭头标志为会车让行标志。如果你这边是会车先行的标志的话,会车时你可以优先通过,如果对方抢行出事,对方负全责;如果是会车让行的话,当对面来车时你就得让对面车先走,如果你抢行发生事故,就需要承担全责。